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VOISTLUS




Individuaalne, meeskondlik

meelelahutuslik, tésiteaduslik
Avatud koigile, piiratud osavott

Ainepdhine, teemapdhine, [6imitud
Klasside p&hine, riihmade pohine
Motlemisele suunatud, faktidele suunatud
Rahvuslik, rahvusvaheline

Kommertslik, riiklik, isemajandav
Mitmevooruline, tiks kord toimuv

On-line, koos Gihes ruumis lahendamine, kodus lahendamine
Voistlemine teistega, voistlemine iseendaga
e

Vastuse valimine, vastuse andmine; vastuse pdhjendamine ja arutlemine

——
———
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1 JA 1l KOOLIASTE

Arvud, arvutamine
Jarjestamine, jargnevused
Vordlemine

Loendamine

Tiikeldamine, moodustamine

vastuse valimine, vastuse andmine, vastuse pohjendamine ja arutlemine




KANGURU 1.-12. klass

1.-2. klass 24 valikvastusega tlilesannet
3.-4. klass 24 valikvastustega tlilesannet
5.-6. klass 30 valikvastustega lilesannet

KUUBIK 4.-7. klass
8 lilesannet igal 5 kiisimust, hinnatakse vastust

NUPUTA 5.-7. klass
Nii valikvastustega lilesandeid, ainult vastused ja ka

mitme vastusega lilesanded

OLUMPIAAD PIIRKONNAVOOR 4.-12. klass

4. klass
Ih_ 15 tlesannet. Ainult vastus. =
e
5.-6. klass
| osa 10 llesannet. Ainult vastus.
osa 5 Ulesannet. Lahenduskaik, selgitused tuleb




MATEMAATIKAOLUMPIAADI PIRKONNAVOOR
4. klass
11. mérts 2017

Lahendamiseks on aega 2 tundi.
Sellele lehele Kirjuta ainult vastused, lahendamiseks kasuta lisapaberit.
Arvuti kasutamine ei ole lubatud.

1N (Z2p) Arvuta: 20+17+20-1-7=__. .. .

2) (2p) Uhte ritta on mingis jarjekorras kirjutatud viis arvu: 1, 2, 3, 4 ja 5. On teada, et
kéirvuti el ole kinutatud arvud 1 ja 5, 2ja 3, 3ja 4, 4 ja 5 ning 5 ja 3. Milline kirjutatud
arvudest on selles reas keskmine?

14) (3p) Joonisel olev lablurnint on vaja labida nii, et igat ruutu oleks —»
labitud vahemalt ks kord. Uhest ruudust teise saab liikuda, kui neil

ruutudel on Ghine kilg. Leia ruutude vahim véimalik arv, milles g
tuleb kaia vahemalt kaks korda.

Vastus: ...
\\
| A e oo _ o A
~15) (3p) Kahestuhesugusestristkilikust on joonisel ndidatud viisil
= koostatud taht L. Leia L-tahe Gmbermddt. 18 cm
Vass: o v

N

R



MATEMAATIKAOLUMPIAADI PIIRKONNAVOOR
B. klass
11.marts 2017

losa: Lahendamiseks on aega 40 minutit.
Sellele lehele kirjuta ainult vastused.
Lahendamiseks kasuta lisapaberit.
Arvuti kasutamine ei ole lubatud.
Iga dlesande &ige vastus annab 2 punkdi.

1 A 2017+ T2 - 1 = .cvciinniiisins

2. Tomba ring umber kdigile sellistele arvupaandele, mille suunm
Uhistegur on paaritu arv.

2112120 120j@82 82ja123 20ja17 49ja 77

3. Kui oled arvutimangus kogunud 20 punkti, siis liigud edasi
jargmisele tasemele. Naiteks kui mangijal on 20 vdi 28 punkti, siis
on ta 2. tasemel, kui 42 punkti, siis on 3. tasemel. Mihklil on 192
punkti. Mitmendal tasandil ta on?

Vastus: ... ..

4. Mikk valis Uhe naturaalarvu. Ta markas, et moeldud arvu
kahekordne on 12 vorra suurem poolest mdeldud arvust. Leia
Miku valitud arv.

Vastus: .................

5. Erinevatele tahtedele vastavad erinevad numbnd ja
Uhesugustele Ghesugused. Leia vahim neljakohaline naturaalary,
mis saab vastata sonale MATA, kui MATA jagu arvuga 5, MAT el
jagu arvuga 2, MA jagub arvuga 3.

Vastus: ... ... ..




MATEMAATIKAOLUMPIAADI PIIRKONNAVOOR
6. klass
11.marts 2017

Il osa: Lahendamiseks on aega 2 tundi.
Selgita ja pdhjenda iga Glesande lahendust kirjalikult ning
kirjuta ka vastus.
Arvuti kasutamine ei ole lubatud.

1. (bp) Kart arvutas digesti avaldise 34,3 : 6,86 + 6,807 vaartuse ning
Part arvutas digesti avaldise 10 - (2,017 — 1,1%) vaartuse. Kui palju vorra
oli Kardi letud arv suurem Pardi leitud arvust?

2. (bp) Auto sdidab kiirusega 90 kilomeetrit tunnis. Tee aares on mark
Jmoodasdit keelatud 600 m*. Mitu sekundit parast sellest margist
maddumist, el tohi auto mdddassitu alustada?

3. (bp) Karbis oli pitsa, mis oli IGigatud teatud arvuks vdrdseteks
osadeks. Kui pere iga lige oleks vitnud 2 pitsatlkki, siis oleks 3 tokki
puudu jddnud. Seepdrast IGigati kdik tikid pooleks. Kui nood igalks
vitaks 3 tikki, siis jadks 1 tikk alles. Mitu liiget oli selles peres?

4 (5p) Ruudu ABCD kilgedele AB, BC, CD ja AD

on margitud punktid K, L, M ja N nii nagu joonisel p M C
naidatud.

On teada, et likudes midda ruudu ABCD kilgion N
kahe punkti vaheline lihim vahemaa punktide K ja

M korral 23 cm, L ja M korral 15 em ning K ja L L
korral 10 cm. Lisaks on teada, et IGik MND on
ldigust LB pikem 2 cm virra. Leia punktide LjaMN = A
vaheline lihim wvahemaa likudes mdédda ruudu
ABCD kulgi.

5. (5p) Peremees ostis 50 tervet puupakku. Perepoeg raius
neist mined tapselt pooleks. Seejarel asus peremees ise
puid I6hkuma. lga lddgiga I6hkus peremees kas lhe terve
paku pooleks véi juba Uhe pooleks raiutud paku omakorda
pooleks ning nii tekkis kaks halgu. Kui ta oli kirvega teinud
126 l6dki, siis kéik tekkinud puuhalud moodustasid
veerandi oma esialgsest pakust ja Ohtegi poolikut ega
tervet pakku enam ei olnud. Mitu puupakku raius perepoeg
pooleks?




Which one of the following figures is the odd one out?

O Mmoo

Fig_ 1 Fig. 2 Fig 3 Fig. 4
(a) Fig. 1
(b) Fig.2
(c) Fig.3
(d) Fig. 4
(e) Fig.5

The diagram shows two overlapping squares X and Y.

The ratio of the shaded area to the area of Square X is 3 : 8.

The ratio of the shaded area to the area of Square Y is 4 : 9.

Find the ratio of the shaded area to the total unshaded area of the figure.

p

X

(@) 7:20
(b) 7:39
(c) 12:35
(d) 12:59

(e) None of the above

The decimal numeral system uses ten symbols 0 to 9 to form numbers, while the
binary numeral system uses only two symbols 0 and 1 to form numbers. The
following table shows the binary numbers for the decimal numbers 010 5.

Decimal Number 0 1 2 3 4 5

Binary Number 0 1 10 11 100 101

What is the binary number for the decimal number 177

(a 1110
(b) 1111

(c) 10000
(d) 10001

(e) 10010

http://simoc.sg/sample-papers/




http://nms.lu.lv/wp-content/uploads/2017/10/jmk_1u.pdf

Jauno matematiku konkurss
2017./2018. macibu gads

1. kartas uzdevumi

1. Rudens rébuss
Atrodi vienu pieméru, ar kadu burtu dotaja skaitlu rébusa aizstats katrs cipars, ja vienadi burti apzimé
vienadus ciparus, bet dazadi burti = dazadus ciparus!

S A U L E
+ L 1 E “E W 8§
R U D E N S

2. Mudrites fantazija

Skudra Mudrite meza uzkapa uz nokritusas koka lapas un iztélojas, ka ir nokluvusi pilséta, kur lapas dzislas un
kontars ir vienvirziena ielas (skat. 1. att.). Cik dazados veidos Mudrite var noklat no starta finiss,
parvietojoties tikai pa ielam, turklat bultinu noraditaja virziena?

STARTS

FINISS

1. att.




http://www.mathematik-olympiaden.de/moev/index.php/

56. Mathematik-Olympiade 2016/ 2017
-l--|-1-18(Q]| 10 11 | 12 Tag 1
4. Runde: Bundesrunde 01./02.052017 B e S
|-|-|-|-[8|9|10 |1|12]| Tag2
3|4|5|6|7|8|o[10 | 11/12 | Tag1
2 R B ab 24./26.02 2017 23 A el i B - A e O
-|-|-[8|7Z]|8|9|10 | 112 | Tag2
2 Runde: Regionalrunde ab 00112016 3|4|5|6|7|8|9[10 | 112
1 Runde: Schulrunde ab September 2016 3|4|5|6(7|8| 9710 11/12

560335 Faltmuster
Quadratische Blitter werden gefaltet und wicder aufgeklappt.
a) Wie vicle Faltungen sind mindestens notwendig, um folgende Muster zu erhalten?

1. Muster 2. Muster

b) Wie viele Faltungen sind mindestens notwendig, um cin quadratisches Blatt in 16 gleich
grofe Quadrate zu falten?

¢) Wie vicle Faltungen sind mindestens notwendig, um cin quadratisches Blatt in 64 gleich
grofic Quadrate zu falten?
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1 k1acc

PavHTHA Hun

Kmacc 1Ixomna No

EBaaux yuacmuuxa Cankm-Ilemepbypeckoit Mamemamuyeckoil oaumnuads 2017

IasmaTea yaacTEmRa: # 330372 MOEEO DEATH B [E00O0M DODATNe ® MNCATE HyEEC PYINOE, JATEpIHEITE H HCOPARNST: MOEED,
rmm—mmmmmﬁmmmmu'umcmma B OTBETEe H PENIeHEH mmmuﬁ,mpmﬂme.
TpedveTcE TOMEEG OTEST, DORCHESHY OIEATh He =aqo # eCMH 3am39a He DOTYSaeTCH, Ee CHIHTE HAN Esf COHDmOM Jomro @

CposepEETE CEOE OTESTEL MOICTAEHE Hx & yonozze ® BCEM YIATH !

1. Bummn-Ilyx toame Kpommxa, a Ilatagsox — cTpofiHes KpomHk
JBOe BELTEITH H3 HOPEL, 3 OOHH 3acTpal. K1o 3acTpan?

OTBer: 3acTpan

2. Bacd moexan Ha ZaTy Ha HeAeMH: IPHeXaTl B IOHeIEIBHHE, 3 YEXAI B
Bockpecense. Kaxmymo Hows BTEXaps oT Oabymen Bacs en koadeTw: B

HEePBYI0 HOTE OJHY, 3 KAKIVIO CAEAVIOIY0 — Ha 1 KoHdeTy Soapime, Tem
B npensynyeo. Cromsro koHdeT chen Bacs HogaMu, noka Geun Ha nage?

Oteet: Baca crexn KOHDeT.

3. Paspexste QErypy Ha 3 paBHEIE 0 dopMe
H pazMepy 9acTH. B Kaxgof 9acTH

J0EHA OBITh POBHO OZHA 3BE3MOTKA.
Pe3aTts MOEHO TOIBED IO THHHTM KISTOK.

5 55 [

a.

4. OceHrH OJZHOKIACCHHKH BEIACHHIH, ITO 33 JIE€TO Y TEIIOro MOpA OELTH

CTONBEOD %e JeTel, CEOMBEO B KOMAapHHOM Jecy. Tex, KTo yemen
IODEIBATE H HA MOPE, H B JeCy, CTONBKD ke, CKOIBKO TeX, KTO Ha
MOpe DBELTL, HO E Tec He e3grn. Ha mope 0swmo 10 genoeex. CromskD
OeTeH OPOBETH IeTo B Iecy. TAK H He CBe3[HE Ha TeInloe Mope?

O1BeT:

. IlepenoxHE OBe CIOHYKH, DOIVIHTE JPYTOe BEPHOE

. Bacs genan mane nmogapok. OH BEIpe3an gea

. B HOBOTOZHEM MOJapEe CTh KOH(QETH [MOKOMATHEE H BadelbHEE.

http://matolimp-spb.org/2017/

5. Hacrs, Bans u Tacs mamm 9ail ¢ KapaMe/IbKaMH, MapMelagsaMy H 3edupramy. Kazmeii ua

HHX MoOHT 9T0-TO OJHO.
«’1 He mobIIo KapaMensKHY», — cKasana Taca.
. «Tacs mobHT 3edupr, — crazama HacTa
' «PosHO 0IHA HI Bac BpET», — OTBETHI BaHa.

Yro mrodut Taca. ecom Bamx ckazan opasay?

OTteet: Taca modHT

PABEHCTEO.

OTEeT HAPHECYHTE:

OFHHAKOREIX KBATPATa H HAKTEHT HX. KaK IOKA33HO Ha
pHCYHKe. [[oTOM MOKpacHA cepEIM IBETOM 9acThb
OJHOTO KBAfIPaTa. a IEPHEIM — TacThk ApyToro. KakoH
KPACKH MoHAA00HI0CE Doasme: cepol HIH 9EpHOHR?

NS

@

O1EeT:

Cpenu mobex 9 HaHETCT XOTA O OOHA MoKONaTHAS KoHbEeTa,
cpems moOsx 8 — xota 611 ogHa BadennHan. Bee KoHDETH MoEHO
IIOPOBHY PasmeluTh Mexay Baced m Mameli. A ecis ogEy KOHGETY
otgath Onsre HpaHORHE, TO OCTATEHEIE MOKHO IOPORHY PAIIEIHT
mexay Baceit, Mame# u Koae#i. Kakoe HanDoneInee KOIE9eCcTBO
KOHGET MoXeT OHITH B HOBOTOZHEM Moxapre?

OTEBeT: KCI.HCbET MOEET OBITE B HOBOTOOHEM MOJApPKE MAKCHMATRHO.



8. AHOproma B3A1 0ONBIIOH KIeTIATHIA THCT H CTAN 3alI0NHATH KIeTKH 9HCIaMH. B yTIy IHCTa OH
OOCTABHI 1, 3aTeM mepemén Ha COCETHIOK ¢ HeH 0 CTOpOHEe KIeTKY, HOCTABHI 2, CHOEA Mepemsn
Ha COCeTHIOW ¢ HeH He3almoIHeHHYIO KIeTKY, IOCTABHT 3, H T.J. - TAK H 3al0JHHT BCe KIeTKH. A
AHTOIIA BEIpe3al H3 3TOI0 IHCTA 9eThIPEXKIeTOUHYIO QHTYPKY H COCUHTAT CYMMY UHC2T B Hell
Oxazanochk, 9T0 3Ta cymMa pasHa 2017 Hapucyiite, kakol GopMel 06113 QHTYPEA.

HapucyiiTe:

Pemenne: )
-T-teTpamuHo.  OteeT: T-TeTpamuHo. Packpacum gocky B —

waxmaTtHoM nopsgke. Mpu nwbom zanonHeHUK
yuncen B benbix KNeTkax byayT YETHbIE YyMucna, a B
YEpPHbIX - HeYETHbIe (MNKU HaobopoT). Y BCcex
oCTanbHbIX TETPAMWHO, Kpome T, no aee Genbix 1
YEPHbIX KNEeTKKU, @ 3Ha4YUT, CyMMa YNCen B HUX
ByaeT YETHOW, YOT He NOAXOAWUT NO YCNOBUHKD.

I TARTU UETKOOL :
=& teaduskool i



https://klasirane.com/SMT.asp
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BpewMe 3a pabora: 1 gac u 30 MEAHYTH.

He ce pa3pemaBa ynorpe0aTa Ha KalIKyJIaTOpH H TaOIHITH.

K®M Besika 3a7ada oT mbpBa 40 JeceTa ca aageHd 4 Bp3MokHH otroBopa A). bB). B) u I'). Ot 14X TouHO
elHH ¢ BepeH. B OnaHkarta 3a OTTOBOPH IOJ HOMepa Ha BCAKa 3a/ladya HaluIeTe OyKBaTa Ha BepHHA cIOpel Bac
OTTOBOP.

3a zagaum 11 1 12 B OraHKaTta 3a OTTOBOPH HAIIHIIIETE caMo MOJIydeHHTe OT Bac OTTOBOPH, a Ha 3aga4a 13
(mocneHATa 3a7]a9a) HAHINETE TBTHOTO PENIEHHE.

Haune Ha oneHsiBaHe: 3a BepeH OTrOBOP OT OBPBa [0 JeceTa 3ajJada ce JaBaT MO 5 TOUYKH, 3a TpelleH
HITH HellOITbIIHeH oTroBop — () ToukH. 3a BepeH OTroBop Ha 3amadd 11 u 12 ce mapar mo 7 TOYKH, 3a IpenieH HIH
Henons1HeH oTroBop — 0 ToukH. 3a penmieHHeTO HA MOcIeIHAaTAa 3a1a4da ce AaBar oT 0 go 10 ToukHh.

13.3agqaya Koraro Meuo BusS3b1 B ropckara clajKapHHIIA, B Hesd HMMAal0 HAKOIKO 3aiidyeTa W 6 KaTepHUKH.
JlokaTo TOH CH moxamBal TOpTa, BIe3IH olme 8 3aiiyeTa H 5 KaTepHUKH, a H371e37IH 2 3aiiuera. ToraBa Meuo
3a0eis13an, de KaTepHUKHTe B clIaJKapHHIATa ca ¢ 4 mo-Manko OT 3aiiuerata. Koiko 3aiiueTa e HMalo, KOraro
Meuo BIIA3E1 B cllaAKapHHIIATa?




CbhIO3 HA MATEMATHIIUTE B b'BJII'APHS
PEIT'MOHAJIHO YIIPABJIEHUE HA OBPA3OBAHUETO — AMBOJI
[TPOOUIIMPAHA MATEMATHYECKA ' HMHA3UA ,,ATAHAC PAJIEB” — AIMBOJI

HITECTO HAITHOHAJIHO CBCTE3AHHUE 11O MATEMATHUKA

»POMAH XAMHAIIKHA” — 2017 1.
21.01.2017

INPUMEPHU PEINEHUA HA 3AJIAYUTE 3A V KJIAC

5.3. Heka 7 >1 e ecrecTtBeHO unciio U A € 4MCI0, 3ankcaHo ¢ 1 HeHyJeBH mudpu. Heka B
¢ CBINO /1 - mA(pPEeHO TKcII0, 3anmucano ¢ mudpure Ha A , HO B apyr pen, u cbopsrT A+ 5B e
9HCII0, 3aIIUCAHO ¢ €Ha €IUHUIIAa B 1 HYJIH CIIe]] Hesl.

a) Jla ce maje mpuMep Ha TaKUBA YHCIA TIPH 11 = 3 ;

6) da ce nokaxe, 4e 1 € HEUETHO.

Pemenmne: a) Enun taks npumep € 185 + 815 = 1000 .
6) Hexka 4=aa,..a, w B=bb,..b, . Torasa a,+5,=10 n

a_ +b _ =..=a +b =9 .CrenoparenHo

9.(n—1)+10=qa,+a,+...+a,+b,+b,+..+b,=2(a, +a, +...+a,) , OTKBACTO I ©

HCYHYCTHO YHCIIO.




I'opoacrasa onumMnuana
MJAJIIAX IIKOJbHUKOB

2015—2016 yueGuOro roga

2. Munck, 18 man 2016 zoda

B waace

1. B cembe uerBepo GpaThes. PoBHO Tpu roaa masap
crapmeMy 13 GpaTbeB OBLIO CTONLKO JeT, CKOJBKO TPEM
ocTalbHEIM OpaThAM BMecTe. A Teneps crapiieMy 6pary B
IOJITOPA Pasa MeHbIIE JIET, YeM BCEM OCTaJIbHBIM ero 6pa-
THAM BMECTE.

CroabKo Teneps JeT crapimemy 6paty?

2. Cnopamu KVHHUIIA u BOBEP sammudposant: gsa
HATYPaJBHBIX YHCJA, DEePBOe M3 KOTOPBIX JejauTesa Ha 9,
a Bropoe aesurca Ha 450. Ilpu aroMm pasHble OYKBBL 060-
3HAYamT pasHble NU(PPLL, a4 OJHHAKOBEIE OVKBEI — O[[HHA-
KOBBIE IIH(PHL. ,

Haiinnre, Kakue 3HAYEHHA MOMKET IPAHUMATE [IPOM3-
BejleHne Beex mectH nudp yrcaa KYHAITA.

Topoxckas onuMIHALA MIATOIEX mieorsErK0B 20152016 y4. roga

ecau 4épHada — Heroii).

KM KOTOPOTO OKDPAIIeHbl B MIaXMATHOM II0-
. psfKe, KaK MOKa3aHO HA PHCYHKe crpasa?

3. B kpyre uporegeHo
a) 20 xopz, 0) 19 xopx.
Hukakmne TpH XOP/ibl He TIEPECEKAIOTCSH B OJHOM TOUKe.
MoryT 11 9TH X0pbl I€peceKaTbCd POBHO B CTa TOY-
Kax?

4, Nerckuii cag mocemaror 90 geTeld — MATBYUKOB H
neBouek. Hexoropsle MAJIBYMKH U OeBOYMKHA JAPYHHKAT MeH-
ny coboii. '

OpmHax bl KasKaasa JeBOYKA NoJapHAIa KadIoMy MaJlb-
YHUKY, ¢ KOTOPBEIM OHA APYFKHUT, B 3HAK HX APYXKOEI KoHbe-
TY, 4 KayKIbli MATBUHE ITOZAPHIT KoHGeTy Kax/I0H AeB0q-
Ke, ¢ KOTOPOIi OH He IPYIKHT, B 3HAK OyAymmeii ApyxKObL.

Oxkazanocs, uro Beero Oemo mogapeno 2016 xorder.

CKONBKO AEBOYEK TOCeInainT JeTCKHIl call, ecam X
yueIo GOMBIIe YHCIa MATBIHKOB?

5. lan kBagpaT 5 X 5, Bce KJeTKH KoToporo beisre.
3a OIMH X0/ paspelnaeTci USMeHHThb NBeT Y ABYX MOAPAN

= CTOALIHNX B CTD.]'IﬁI.I;E HJIH B CTPOKE KIETOK Ha OPOTHBOIIO-

no;xHBIH (ecau Kaerka Oesad, OHA CTAHOBHUTCA HEPHOM, a

Mo3%HO JIH ¢ HIOMONIbIO TAKHX XO[OB U3
fenoro KBaAparTa MOIYIHTE KBAAPAT, KIeT-

6 rmace

1. Beepx 1o fiepeBy ¢ IOCTOAHHLEIMHE CKOPOCTAMH MOJI-

 gyr nBe rycenuisl. TpH yaca HasaJ nepsad U3 HuX Obuia B
- 2,5 pasa Belme Haj 3eMiéi, yem Bropas. [iBa yaca Hasan



YeaoBusa 3aiay

Kaxroe HauMeHBIIee YHCJIO OTPe3K0OB MOI' HADMCOBATE
Baca?

6 kmace

1. Asromexanuxyu Buurux m I[lInyETHK XarawoT-
cA KakAblll HAa CBOEM aBTOMOOHJIE IO OPAMOJHHEeRHON
Tpacce, coepunaiomeii ComHednsrii ropoa ¢ LiBeTouHbIM.
HNoexap 1o 0JHONO W3 3THX TOPOAOE, OHW MIHOBEHHO Das-
BOpPAYHMBAIOTCA M e4yT 00paTHO K APYroMy ropofay, U Tak
JAEeJaoT MHOT'O pas.

Onu Bplexanu us CoMHeTHOro TOPOLa ONZHOBPEMEeHHO ¢
NOCTOAHHBIMHE cKOpocTaMK. Ho MOCKOIBKY CKODPOCTEH aB-
romobuada BuaTHKA ORLIa BonbNIie, oH npuexana B Ilrerou-
HEIH rOPO/ PAHBINE H HA 00PATHOM TTYTH BCTPETHI aBTOMO-
ok [Inyaruka B TOUuKe, HAXOAAMIeHcH B 4 paza Dinxe K
IlBeTounomy ropoay, yem k Coraedasnomy.

B momenT ux Berpeun IIloyaTHk, :menad goraatTs Bua-
THKA, VBEJIMYHJI CKOPOCTE CEOEr0 ABTOMOOHIIA B IOJTOPA
paza. BUHTHK jXe B 3T0 BpeM4, He ¥eJad oco0eHHo onepe-
s#aTs [IIO0YHTHKA, YMEHBIIHI CKOPOCTE CBOETO ABTOMOOH-
JIA B TIoJTopa pasa. ITocie 3TOr0 CKOPOCTH CBOUX ABTOMO-
omner Buatuk u HInyETHE He M3MEeHAIHA.

B xaxoil TouKe Tpacchl APY3bA OKaKyTCA BMECTE B
craeayromuipii pas? A B Tpernii pas?

2. ¥ Ilern u Bacu uMeTeA 4Ba 0IHHAKOBREIX Habopa,
coCTOATNUX U3 25 pagnuuabIX yuces. [{aa aobeix ABYX
yucen [lers BeiaucaIna cymmy, a Baca — npouseeesHme.
Oxasaioch, 9TO KOJIHYECTBO HEYETHBIX CYMM CpPeJlH BCeX
CYMM, ImoayueHHBIX IleTeil, paBHO KOJHYECTBY HEYET-
HBEIX [POM3BEeJeHUIl cpelH BceX NPOM3BeNeHWH, HMOJY-
ueHHEIX Baceii.
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CKOJIBKO HEYETHEIX duce] Morjo OeiTe B Habope
cpeau pmaHHbIXx 25 uyncen? (Yxa’KHuTe Bce BO3ZMOJKHBIE
3HAYEHHSHA.)

3. Ha nocre samucaHBl HECKOJMLKO HATYPANBHBIX 4H-
cena. OmHo 13 5TuX yHce s HA 1 60JibIile CYMMBI BCEX OCTATD"
HBIX UHCeJ, 4 CYMMA KAKHX-TO ABYVX 3AIMCAHHBIX YHCE
GOJIBIIE CYMMBI BCEX OCTAILHBIX THCEN Ha 3.

HaiigiuTe Bee BOBMOIKHEIE 3HAUEHNUA, KOTOPEIE MOXKeT
NIpUHHMATE HAHMEeHBIIIee U3 3AIIHCAHHEBIX HA JOCKe YHCel.

4. TTera caomxua 11 pas yeTsIpéX3HavHOE YHCIO H 110
AVYAI MATH3HAYHOE YHCJI0. 3aTeM OH 3aMEHHJ HH@PH
fyxBaMu (OMMHAKOBLIE HHMPEI — ONMHAKOBEIMHE OYKBAMH,
a pasHele u@PLI — pasHbBIMHE OYKBaMH) — B pe3yabTaTe Io-
JAVYHI0CE PABEHCTRBO '

MAJIO + MAJIO +...+ MAJIO = MHOT'O.

11 coaraeMbIx

Kakroe HauMeHbIIIee 3HAYCHHE MOKET HPUHUMATE YHC-
1o MHOI'O?

5. Baca mapHcoBaa HA THUCTHe OyMard HECKOJIBKO OT-
pesKoB, JI00EIe ABAa M3 KOTOPHIX MMeOT He fojee OIHOMH
obmielt Tourn. OKOI0 KayKOIol TOUKH HepecevdeHnsA HapH-
COBAHHEIX OTPE3KOB OH 3aIMCAJ YACI0 OTPEe3KOB, mepece-
KAIOIMUXCA B 3TOH ToukKe. 3arem Bacsa cnoskun samdcaH-
HEIe HM YHCJA — CYMMAa OKAa3ajlachk paBHOU 22,

Kagoe HauMeHBITee YHCIO0 OTPE3KOB MOT HADHCOBATE
Bacs?
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